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legújabb események.
Bethlen István gróf miniszterelnök a kivételes 
hatalom megszüntetéséről és a szabadság- 

jogok visszaállításáról
Negyven kormánypárti képviselő I »ekelőtt az Olaszországgal kötött barát- 

jelenléte és óriási érdeklődés mellett sági szerződés jelentőágét méltatta.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint 
utca 10. sz. Telefonszám: 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

Fagy feladatokról
beszélt Schandl 
ügyi államtitkár

tartotta meg Bethlen István gróf mi­
niszterelnök vasárnap délelőtt debre­
ceni beszámoló beszédét. A miniszter­
elnök belpolitikai fejtegetéseinek leg­
nagyobb meglepetése a kormány ki­
vételes hatalmának megszüntetéséről 
szóló bejelentés volt. Ezzel kapcsolat­
ban szenzáció erejével hatott, amidőn 
a miniszterelnök közölte, hogy elérke­
zett már az idő arra, hogy a nemzet 
közéletét visszavezessék a közszabad­
ságok tekintetében legalább abba a 
helyzetbe, amelyben a háború előtt volt. 
Nyomban e kijelentés után a szakszer­
vezeti törvény szükségességét fejteget­
te. Szólott a hitbizományi reform sür­
gősségéről, a szociális törvényhozás e- 
rőteljes kiépítéséről, a társadalmi üs-ze- 
forrás szellemében a közgazdasági re­
formról, az uj banktörvény megalkotá- j 
sáról, az igazságos adóztatásról és a > 
mezőgazdasági terménykivitel fonto-sá- 
gáról. Áttérve a külpolitikára, minde-

Magyarországnak érdeke, — folytatta 
beszédében, — hogy jó viszonyt teremt­
sen maga és szomszadai között, de ah- 
hoz- h°gy erre az útra ráléphessünk, 
szükséges az, hogy a.túlsó oldalon rom­
bolják le azokat a barikádokat, ame­
lyeket mesterségesen emeltek és ame­
lyek gyakran inkombatibilitást terem­
tenek reánk nézve. Végül a békeszer- 
/oues re\ iziojának szükségesr egéről szó­
lod- majd azzal fejezte bv beszédét, 
hogy: Hungária asszony békés asz-
szony, de a szive csak annak nyílik 
meg, aki őszinteséggel és jóindulattal 
közeledik hozzá.« — A beszámoló után 
háromszázötven terítékes bankett volt. 
Itt Bethlen István gróf miniszterelnök 
a zsidókérdésről nyilatkozott. Én — 
úgymond — a zsidókérdést csak mint 
szociális és gazdasági kérdést kezelem 
és a kormány ellenszegül annak, hogy 
abból bárki is vallási kérdést csinál­
jon.

Elindultak Newyorkba a magyar zarándokok
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Ötszázhusz magyar vasárnap el­
indult Páris felé, hogy március 15-én 
jelen legyen a newyorki Kossuth-szo­
bor leleplezésén. A pályaudvaron nem 
volt semmiféle ünneplés, de azért 
mégis ünnepi hangulatban gyülekez­

tek az amerikai útra készülő utasok: 
főpapok, főrendek, képviselők, főispá­
nok, országos notabilitások — és egy­
szerű polgárok. A zarándokokat Ripka 
főpolgármester búcsúztatta el hivata­
losan.

Pilsudszki győzött a lengyel választá­
sokon.

A lengyel választásokon 15 millió 
szavazásra jogosult választó közül át­
lagosan 70 százalék jelent meg az ur­
náknál. A szavazást az összes választó- 
kerületekben vasárnap este lezárták. Az 
összeszámlálás két napig is el fog tar- 
Umi, úgyhogy a hivatalos jelentést a 
választások eredményéről csak szerdán 
hirdetik ki. A hozzávetőleges számí­
tásokból már most látható, hogy a 
kormány nagy többségre tett szert. — 
Számarányra nézve második helyen a
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szociáldemokrata párt áll, azután kö­
vetkeznek a kommunisták és negyedik 
helyen a nemzeti szociálisták.

Megdobálták Zita királyné autóját.
Bilbaóban a rendőrbiróság 250 pe­

zeta pénzbüntetésre Ítélt egy Antonió 
Emendaria nevű falusi embert. Az volt 
a vád ellene és be is ismerte, hogy Zi­
ta volt királyné automobilját kövekkel 
megdobálta és a kocsit könnyebben 
meg is rongálta.

Búza Budapesten
májusra 32.74 pengő.

Károly földmivelés- 
a községek kongresz- 

szusán. Beszédében sok szép és okos 
dolgot mondott, amelyet az ország min­
den [Hágára pártállásra és loglalkozás- 
ra való tekintet nélkül aláírhat. Az ál­
lamtitkár programot adott. Elmondot- 
ta, hogy a falvakat, hogy lehet megerő­
síteni, az ottani életet szebbé és jobbá 
tenni.

A községek pénzügyei rendezetle- 
nek. Kívánatos, hogy a bevételekből 
több jusson a falunak. Több önállósá­
got és több szabad mozgást kell en­
gedni a községeknek. Az adókivetés 
és adóbehajtás körül világosságot, egy­
szerűséget és méltányosságot igényel 
a polgárság.

A földművelésügyi miniszter kü­
lön osztályt szervezett a tanyai gazdál­
kodás érdekeinek megvédésére, baja­
inak orvoslására és előhaladásának e- 
iősegitésére. Az utak épitése, a csator­
názás és a vizek rendezése elsőrendű 
kötelesség. Rendszeres autóbusz jára­
tokkal kell a tanyát a várossal egybe­
kötni.

Az ország to millió hold területé­
ből 4 millió holdat töltésekkel védünk 
meg a Tisza árjától, de azért még több 
mint kétszázezer hold mocsaras és vad­
vizes terület vár lecsapolásra, hogy az 

I által termékennyé téve, gyarapítsa a 
csonka ország mezőgazdaságát.

A program még népházak építé­
sét, műkedvelő színházat, iskolán kívü­
li oktatást, filmpropagandát, rádiót vil- 
lamvilágitást, járdát, jó kocsiutakat, te­
lefont, jó ivóvizet adó kutakat, temp­
lomot, iskolákat és gazdasági iskolát 
követel a községek részére.

A nyolcszázezer hold tiszavidéki szi­
kes földterület megjavítását nagy orszá­
gos érdekű dolognak kell tekinteni, mely 
az egész ország jólétének emeléséhez 
hozzá fog járulni. Az államtitkár még 
fontosnak tartja az értékesítő szövetke­
zetek istápolását és alátámasztását is. 
Szólott még arról is, hogy a kormány 
a mezőgazdasági munkások öregség- és 
rokkantság esetére való biztosítására 
már ebben az évben törvényjav^kttot 
fog készíteni.

Ennek a programnak minden 
gyes pontja nagyon szép és üdvös dp-

TSfemaqpf, napraforgót, mindenféle gabonát és SzdlIÍŐ fllldOF 
terményt q legmagasabb napldron vdsdroi gabona<ss term«ngkeres6ed8,
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W amelyet feltétlen meg kell valósí­
tani. Senki sem találhat ebben a prog­
ramban kifogásolni valót, legfeljebb 
csak arról lehet szó, hogy azt a sok 
szépet és jót ne csak a falu, hanem a 
nagyobb községek és városok is meg-

kaP^ Ebből a nagvon szép programból 

talán csak egyetlen dolog, a mezőgaz­
dasági hitel kérdése maradt ki. ledig 
igazán fontos programpont a mezőgaz­
dasági hitel megszervezése és az u- 
zsora kiirtása.

A mi nézetünk szerint ebben a 
csonka országban nincsen és ne is le­
gyen külön osztály- vagy foglalkozási

• • / -1-1. A - ir-xo OTlílJv éS

Nni-. férfi- és gyermeh
. _ ,« r divat újdonságaimtaTOsdk^esr®8jKjirto|rt.

Molnár-áruház
Étre bála bender kalandos atia

«JínrM elveszett drat a leleldonosnak Mudl|d6 eladdsra
"B : eett” ” .....V. « Ml feltették a teherautóra, fel-n - *—------  .

Nem közönséges ügyben fejezte be 
nyomozást a napokban a szentesivivőn Kínul! exM-j oj *-> I ^ nyomozni a . ■%

ág szerinti érdek. Az iparosságnak és • rendőrs^g a történet egy bála kender- 
kereskedőknek is fontos érdekük, hogy amely rövid néhány nap lefor-

-........................^ ,rth- gása alatt igen kalandos utat tett meg,
“TcSKcUUMica ------ , . 7*

a gazdálkodók mennél többet és job- ^ aiati ,bvii ---------------
bat termeljenek s azt jó áron ertékesnem * végüj a rendőrségre került
tudják, mert a gazdálkodók csak úgy j A mult hét közepén Ludányt Ii 

, , r______Ac a fnrfralmat e- , ... /.__r , hat 1

r VCgUl cl rc.iuv.-~0

maján, men a 6nccc---------- -- I A mult hét közepén Ludányi mi"c
tudnak fogyasztani és a forgalmat e- , szentesi kötélgyárt ómester hat hala 
melni. ■ nyers kendert rendelt meg Kovács 1 si­

tt agyon szép az a program, ame- 1 • -------
. . > . a___Kaiainn.l

ÍN agyún V» r - "o
lyet a falu és a mezőgazdaság bajainak 
orvoslására felállítottak. Csak legfel­
jebb arról lehet szó, hogy az egyes 
programpontokat milyen sorrendben 
valósítsák meg.

Mi a mezőgazdaság érdekében nem

nyers kendert renueu m- & -------, '
ván orosházi nyersterménykereskvdő-
nél. Kovács István teherautóval szál­
lítja a megrendelt árukat Budapesti o
A Ludányi által megrendelt hat bála 
kendert is autóval szállította le s meg­
bízottai csütörtökön adták át az rut.V <1 IV31 IZXlA. J Q170tlol CbUlUl ------------

Mi a mezőgazdaság érdekében nem H -nalban rakták le a háznál s amikor 
tennénk falu, tanya világ, város és tor- : ^ udá • délelőtt megszámlálta a ken- 
vényhatóság között különbséget de ro- ; dercsomókat> azt állapította meg. hogy 
viden három pontban sűrítenénk össze , hej tt csupán öt bála az áru. Errol
azokat a szükségeseket, amelyek meg- j n mbaT1 értesítette is a szállító Kovács 
valósitása eredményesen termelő me- , án akit61 viszont az a válasz jött,
zőgazdaságot, melegédetett és boldog j ^ az ß emberei hat bála kendert
polgárságot jelentene. _ j raktak je s nyilván azután kallódott el

Az idő viszontagságaitól fugge lt- j »lük eRy bála.
„ül minden időben járható ,ó utak, ». — -- -

_ -M___ Ac fnh.t 3 várO-nui iimiucn luvcx,.. j“-— j , 
amelyek a tanyavilágot és falut a váró
sokkal összekötik. . ,

Iskolák és gazdasági iskolák né­
pesítik be ezt a csonka országot. Hogy 
ne legyen ebben a csonka országban e- 
gyetlen ember se, aki imi-olvasni nem 
tud, de a gazdasági elméleti és gya­
korlati ismeretek a legszélesebb korben 
terjedjenek el. mert csak így tudjuk 
helyünket a világversenyben megállant.

' Az adóterheket mérsékeljék. de 
gondoskodjanak olcsó kamatú köl­

csönről.
Tessék elhinni, hogy ha ezt a há­

rom pontot megvalósítják, úgy a mű­
kedvelő színház, rádió és a többi szép 
é- üdvös dolog már majd magatói is 
megvalósul.

1UK eg) ff«'“- ,
Ludányi nem nyugodott bele a do­

logba, - mivel ő a valóságban ot bá­
la kendert kapott s az elveszett egy 
bála kender ára 150 pengő — a rendőr­
ségre ment s bejelentette az esetet

Nem rokkal ezután meglepő fordu­
lat következett be. Két ember - egy i 
szentesi soffőr és egy kereskedelmi

megjelent Ludányi Imre l

Szó nélkül feltették a teherautóra, fel 
mentek Budapestre, majd mikor ha­
zaérkeztek, ahelyett, hogy a kender­
csomagot beszolgáltatták volna a rend­
őrségnek, első dolguk volt, hogy azt 
megpróbálják értékesiteni. Így jutott 
eszükbe, hogy a talált kendert Ludányi 
Imrének ajánlják fel. Rosszul tették, 
mert hiszen éppen Ludányi tulajdona 
volt az eladásra felkínált kender.

Rövid utón tisztázódott az egész 
história. Kovács István teherautójáról 
a Széchenyi-uti vámháznál valamiké­
pen leesett az egy bála. kender, ame­
lyet később az arra haladó másik te­
herautó utasai felvettek. Fel vitték Bu­
dapestre, majd visszahozták Szentes- 1 
re s ahelyett, hogy azt beszolgáltatták , 
volna a rendőrségnek, értékesiteni pró- s 
hálták. Arról már aztán nem ők tehet­
nek, hogy éppen a tulajdonosnak akar­
ták eladni a talált kendert. A sok vi­
szontagságon átment kendercsomó így 
került a rendőrségre, ahonnan ki is 
fogják majd adni a jogos tulajdonos­
nak.

Hanem az alkalmi kenderárusok 
meggondolatlan cselekedetükkel nagy­
bajba keveredtek, mert jogtalan elsa­
játítás vétsége címén a bűnvádi eljá­
rást megindították ellenük.

MOZI

Olcsó. gazdaságos.

FUT OR
növendék állatok etetésénél hasz­
náljon FUTOR szénsavas takar- 
mánymeszet. Csont fejlődését elő- 
segíti, hizlalásnál nagyobb száza­
lékban értékesíti a takarmányt, 
Baromfinál emeli a tojáshozamot.

Baptitó ultiz IIMj Itelí
gyógyszertárában, Kossuth u. (Vásártér)

Olcsó. Eisóraugo.

ügynök — iii^6jc*~icc----- j
kötélgyártónál s egy bála 7 j Kedden márc. 6-án »Éva asszony mult-
náltak megvételre Ludanymak rögtön j érdekes, izgalmas szivekbe
gyanús volt a dolog, a két előtte j markoló dráma, főszereplő Iván Mosjoukm.
meretlen embert valami ürüggyel el- , Csak 16 éven felülieknek. Utolso keddi elo-
L-üldte s azután felsietett a rendőrség- l adás este 6 órakor mérsékelt es 8 oraKor
re. Ot. elmondotta a «k«h»<Mg I
s egyben kifejezte azt a gya J' ' „ . kus ábrázolása. Gaamottl Híradó és utaad
az eladásra kínált kender alighanem i ^ fekete orchidea« 6 felvonásos dráma.
az ő elveszett áruja. I --------- ------------------------- ------------------

A rendőrségre felcitáltak a két j 
kenderáruló embert s töviről-hegvire j 
kikérdezték őket, hogy hogyan jutót- 
tak a bála kenderhez. Ekkor azután 
kiderült, hogy a kender csakugyan Lu- .
dányi Imréé. .. \

A két ember, a soffor és az ügy­
nök,' a mult hét végén Budapestre 
mentek teherautóval s amikor a Szé­
chenyi-uti vámházhoz értek, az ország- 
utón valami nagyobb csomagra búk- j 
kanták. A soffőr megállította az autót ■ 
s akkor látták, hogy az nyers kender, j

nincs!
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Készül már a tőrvénslavaslat 
a Kézműves Kamaráról

tejenként és évenként egg pengő lesz a tagdíj —
\z utóbbi hónapokban a szentesi 

iparosok körében is többször szóba ke­
rült az a visszás helyzet, hogy az ország 
mintegy negyedmillió kézmiiiparosa tv- 
jületi szétszórtsága és szervezetlensége 
következtében eddig még nem jutott 
u őt megillető gazdasági súlyhoz, ho­
lott a kézműipar az ország gyáripa rá- 
n,il is nagyobb munkáslétszámot foglal­
koztat. Az Ipartestület ma délelőtti köz­
gyűlésén egybesereglő iparosok bizony- 
mai megelégedéssel veszik tudomásul, 
liogv most végre teljesül az iparostársa­
dalom óhajtása és rövidesen megalakul 
ti Ki zmüvcskamara. A kereskedelmi 
miniszter elnöklete alatt a napokban 
tartott értekezleten ugyanis megígérte 
a miniszter, lrogy az eddig felmerült 
kívánságok figyelembevételével a leg­
rövidebb idő alatt kidolgoztatja a Kéz- 
müveskamara felállítására vonatkozó 
javaslatot. Ez a törvényjavaslat a ka­
mara szervezeti szabályzatán kívül az 
ország mintegy négyszáz ipartestületé­
nek igen lényeges reformjára is ki fog 
terjeszkedni.

Az ország kisiparosságának gazda­
sági és kulturális fejlődése érdekében 
rendkívül nagyjelentőségűnek tartják a 
miniszter elhatározását, amely a Kéz- 
müvvskarnara mellett az ipartestületek 
crvökcres reformját is lehetővé teszi. 
Egyébként súlyt helyeznek arra, hogy 
a kisipar különválasztása a kereske­
delmi és iparkamarák munkáját ne \e- 
szélveztesse. Igv tehát a Kézmüveska-

mara a szerteágazó kisipari érdekek 
összefogó fóruma lesz. Az ipartestüle­
tek reformjának keretén belül minden 
iparost törvény fog kötelezni arra, hogy 
ipartestületi).' tartozzék. Az ipartestü­
leteket körzetenként alakítják meg. 
lagdijaikül a kamarai járulékok min­
tájára az adókkal együtt fogják be- ; 
szedni. A hatáskör kibővítésével és az | 
ipartestületek anyagi megerősítésével j 
tehát majd komoly munkát végezhet­
nek ezek a szervezetek a kisipar év- , 
dekében.

A Kézmüv eskamara felállítására és 
tíz ipartestületek reformjára vonatkozó 
tervezetet néhány hét múlva kiadják 
v éleménvezcs végett a nagyobb ipar­
testületeknek. Azzal máris tisztában 
vannak, hogy körülbelül negyedmillió 
pengő elég lesz a Kézmüvcskan ara e ső 
költségvetésének fedezetére. Ami azt 
jelenti, hogy a kisiparosságot tejen­
ként és évenként csak egy pengővel 
terheli meg a kisiparosság érdekeit 
védő kamara fentartása.

A szentesi iparosoknak nagy érde­
kük fűződik ahhoz, hogy annak idején 
letárgyalandó javaslatokat komoly fi­
gyelemmel kisérjék. Súlyt kell fektet­
niük elsősorban a körzeti ipartestületek 
felállításával kapcsolatos tervekre é= 
minden erejükkel azon kell lenniük, ne- 
hogv az ipartestületek reformja során 
a székhely megválasztása, vagy más 

I egyéb tekintetben sérelem érje Sz.cn- 
í les városát.

n szentesi kereshedőli a forgalmi- 
adu behajtás mai rendszere ellen

A vasárnapi nagygyűlés határozata.
Évek óta foglalkoztatja a keres­

kedő- és iparos szervezeteket a forgal­
miadé behajtás mai rendszere, ami 
uug v terhet jelent a kereskedőkí < es 
iparosokra. Igaz. hogy egyes cikkek 
után az utóbbi időben közvetlenül a 
gyáros, vagy termelő fizeti a forgalmi- 
adót. Azt kiváltják az érdekképvise­
letek, hogv az egész vonalon vezesse be 

! a pénzügyminiszter a forgalmiadó be- 
i hajtásának ezt a módját, ami mentesí­

tené a tolvasztókkal közvetlen össze - 
' köttetésbvn álló ipart és kereskedőimet 

a forgalmi adó lerovása alól.
Ha a gyárosok, vagy termelők kö­

telességévé teszik a forgalmiadé lefi­
zetését. a kereskedők és iparosok ed­
digi formában történt ellenőrzése tel­
jesen fölöslegessé válik. Könnyen ell­
hető tehát, hogyha a forgalmiadé ily 
módon való behajtásának, \ agy is az 
egyfázisú rendszer kiterjesztésének mi­
előbbi életbeléptetése mellett a keres­
kedők és iparosok országos egyesüle­
tei után sorba felszólalnak a \ kléki 
szervezetek is.

A Szentesi Kereskedők Egyesü­
lete vasámajt délelőtt tartott népes 
nagygyűlésén foglalt állast az egyiazisu 
rendszer általánosítása mellett. A nagy-

Tavasai vasár
a „„

I fogyasztási SzeuettetétiÉl.
1 kg. kocka cukor . . .
1 „ kristály cukor . .
1 „ rizs japán 1 fényes
1 „ dié bél...................
1 „ mazsola ....
1 „ mogyoróbél . . .
1 „ mák, kék . .
1 „ tiszta pergetett méz
1 4 „ friss családi pörkölt kávé 
1 „ nyers Santos kávé . .
1 lit. denaturált szesz . .
1 kg. sajt, trappista ....
1 üveg Kristály viz lVa literes 
Mauíh er-íéle Uenyhakerli és virá" magvak 
eredeti és: al<németországi lépa magvak Kék­

kő, la’fia a legolcsóbb á;ban kaphatói. 
Árut házhoz szállítjuk 1 Telefon 65

I

fetter Lajos
gabona és terméngkei esked£ 
Szentes, Rdkóczi-tér 32. sz-
Telcfon : 20. Telefon : 20

S

Bér szántást
vállalok uj CASSE traktorral mini zle- 

_ rileg leengedélyezett kedvezményes áron

vitéz Sipos Lajos uccü'fgz.

ül Irnza
vásárlását

megkezdtem.

Tengerit vesz és elad. 
Kitűnő korpát

nagyban és kicsinyben 
eladásra állandóan tart.

számban egy begyült kereskedőket, a- 
kik között több iparos is volt, Gunst 
Sándor elnök üdvözölte. Beszédében 
kimutatta, hogy a forgalmiadé behaj­
tásának mai rendszere tarthatatlan. A 
mai állapotokkal szemben rámutatott 
az egyfázisú rendszer nagy előnyeire.

I Ismertette az Országos Magyar Keres- I kedelmi Egyesülés forgalmiadé tanács- 
: kozásán kialakult álláspontot é> előter- 
! jesztette határozati javaslatát.

A nagygyűlés az elnöki előterjesz- 
tés alajiján egyhangúlag kimondotta, 
hogy az OMKE. valamint a Szegedi 
Kereskedelmi- és Iparkamara utján 
sürgős előterjesztést intéz a pénzügymi­
niszterhez az egyfázisú forgalmiadó be­
vezet ér-e érdekében. Az egyesüli1! kérel­
mének támogatására Szentes város or- 
szággyülési képviselőjét is felkérik.

A napirend letárgy alasa után szo­
bakerült az egyesületi székház felépité- 

i senek kérdése. Rövid eszmecsere után 
megnyugvással vették tudomásul, hogy 
az ősz folyamán tervszerű mozgalmat 
indít az elnökség ebben az ügyben is.

íUiünő Md zsír,
iuhér- és ti.stölt-szalonna, valamint sa­
ját őrlésű liszt, korpa, dara és te rgen 
a legolcsőbb árban kaphitói

Engelntpnn latoin SSfS

ELADÓ
Mikecz. hándor Nag; hegy 400. 
sz. üzlete tartozékaival együtt, g 

Értekezni ugyanott. -

Ne a hangos hirdetéseket fi­
gyelje, hanem vásároljon a
Éűngp Szövetkezeinél

ahol
Szardínia I. „Kayrel“ 'h 1 doboz P—60 
T appista saj*, zsíros . . . „ 2.60
1 „ rizs japán fényes . . . „ - 76
1 „ mogyoróbél........................  420
1 „ mák (kék)........................  P40
1 „ nyers Szantos kávé . . „ 6 60
Legmegbl thatótb kon; haS-ertl és 
takarmány répnmav, kékkő, raffia és 
növényvédelmi szerekből nagy raktár. 
Minden árut házhoz, szállítunk. Telefon 35.

— A búzáért 30.40 jiengöt fizettek a 
szentesi kereskedők a tegnap napon.
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I Jó bor és pálinka a Szeszfőzdénél !
I _________ literenként is kapható._________________ |

Még nem jelentkezett a kutya 
által talált pénz gazdája
A napokban megírtuk, hogy 'Bu­

dai Bálint sütőmester házőrző kutyája 
kóborlás közben az uccán egy csoma­
got talált, amelyben 180 pengő papir­
os ezüst pénz volt. Az értékes csomagot 
hűségesen hazavitte, ahol azután köly- 
keivel nekiesett és 39 pengő hijján, 
majdnem az egészet széttépték. Budai 
Bálinték már csak későn vették észre, 
hogy az. amivel a kutyák játszanak, 
bankjegy s igy a tekintélyes összeg­
nek már csak a roncsait tudták ki­
szedni a kutyák körmei közül. Az ép 
és elszaggatott bankjegyeket nyomban 
bevitték a rendőrségre s elmondották, 
hogy miiven kalandos utón került a 
pénz az udvarukra.

A rendőrség a talált tárgyak között 
őrzi a talált bankjegyeket s várja, hogy 
a jogos tulajdonos jelentkezzék értük. 
Eddig azonban senki sem jelentkezett 
az eben szerzett pénzért, nyilván vi­
déki lehet, aki elveszítette s talán nem 
js tud róla, hogy a pénz egy okos 
kutya révén habár csonkán meg­
került.

könnyen, mert N. G. neve már ott dí­
szelgett a főkönyvben. A tanácsnok 
kérdőn tekintett emberünkre. Ez azon­
ban nem hagyta jussát. Nagy izgalom­
mal előadta, hogy tényleg N. G.-t illeti 
meg a szóbanforgó parcella, nevezett 
azonban már régen meghalt, igy te­
hát a földet özvegye örökölte, aki köz­
ben az ő hites felesége lett.

A rendelkezésre álló okmányok a- 
lapján kiderült, hogy az uj jelentkező­
nek igaza van, mert a föld. amit az 
életben lévő N. G. vet átt a hason­
nevű halott nevében, az özvegy jogos 
örökrésze.

Az elszánt földigénylőt természete- 
sen kiteszik a jogtalanul szerzett par- ( 
celláról. Ezenkívül még más utón is 
eljárást indítanak ellene.

Tiz Évi hallgatás után levelet irt 
orosz fogából, a megsiratott, 

elveszettnél! hitt fin

Érdekes bonyodalom kát hasonló 
nevű ember és egy parcella 

derekegyházl föld (törül
A földreform eljárás során igénybe­

vett derekegyházi földekre tudvalévő- 
lég csak azok tarthatnak számot, akik- , 
nek igény jogosultságán megállapította j 
az Országos Földbirtokrendező Bíró­
ság és akik számára a rendelkezésre \ 
álló területből az őket megillető par- j 
cellákat kisorsolták. A legutóbbi ilyen 
sorsolás a múlt héten volt Szentesen, 
amikor dr. Skultéty István t dalai ta­
nácselnök, Ol* 13 biró kijelölte, hogy a 
gazdátlan derekegyházi parcellákat kik 
kapják meg, azaz kik vehetik azokat 
birtokukba.

Érdekes bonyodalom támadt egy 
ilyen parcella körül az utóbbi napok­
ban. A lapokban közzétett névsor alap­
ján jelentkezett egy N. G. nevű ember 
Szentes város gazdasági hivatalában. 
Tisztességtudóan előadta, hogy meg­
nézte a részére kisorsolt földet és kö­
zölte, hogy megtartja azt. Annak rend­
je-mód ja zerin aláírta a kiosztá -i jegy­
zéket, amivel elismerte a föld tulaj­
donba vételét. Majd, mint aki legjobban 
végezte a dolgát, elköszönt az ügyét 
intéző gazdasági tanácsnoktól.

Tegnap délelőtt kiderült, hogy 
nem mindennapi turpisság történt eb­
ben a dologban. Az Alföldi Újsággal 
a kezében kereste a gazdasági tanács­
nokot egy felsőpárti gazdálkodó. Ujjá- 
val rámutatott az egyik névre és sor­
számra. Végül kijelentette, hogy el a- 
karja ismerni a föld átvételét.

Igen ám, de ez nem ment olyan

Tr>i4. A nagy mozgósítás. Felfor­
dult fenekestül a világ. Sokan elbúcsúz­
tak. Nagyon sokan örökre, soha többé 
vissza nem tértek. Nótaszóval indul­
tak a virágos menetszázadok. Az e- 
gyik északra, a másik délre vágott. Az 
egyik a szivéhez, a másik a fejéhez 
kapott és hang nélkül rogyott össze. 
Bőven omlott a magyar fiuk vére. Né­
melyiket elhányta a vadul tomboló vi­
har a világ túlsó végére. Volt. aki visz- 
szatért, van, aki még most is csatan­
gol. Iárják a felforgatott végtelen orosz 
pusztaságot. Tíz esztendő, vagy még 
enné! is" több eltelt és teljesen nyoma 
veszett. Itthon megsiratták. Már nem 
is reménykedtek. Itt-ott kopog be néha 
egv-egv kósza levél. Az elveszettnek 
nek hitt, megsiratott fiú kusza Írása 
ad életjelt írójáról.

Tegnapelőtt délután idus fekete 
Károly kecskeméti kötélgyártó kapott 
cgv kék borítékos levelet.

Az ő fiai is elmentek. A nagy ka­
varodás egyiket is, másikat is a de- 
kungba sodorta. Imre fia a muszka- 

; kát lőtte. 1915. januárjában búcsúzott 
a szülői háztól. Akkor 27 éves keres­
kedősegéd volt. Ugyanez év szeptem­
berében nagy rohamot intéztek a musz- 

i ka sáncok ellen és fogságba esett.
Fekete Imre után ettől kezdve hiá- 

; ba kutattak, hírmondója sem akadt.
• Eltelt három esztendő. 1918-ban 

összeroppantak a frontok. Indult, aki 
merre látott. A foglyok közül aki te­
hette, a magyar határ felé vette útját. 
Fekete Imrének is elindult az egyik 
bajtársa. Félesztendcig hányta, vetette 
a sorsa, zsebében egy gyűrött levéllel.

Végre hazajutott. A levelet itthon 
átadta. Fekete Imre irta öreg szülei­
nek, hogy nyugodjanak meg, mert él 
és meg is nősült. Zavaros a világ, nem 
mer elindulni.

Azóta tiz esztendő telt el. Hiába

várták többé a levelet. Hiába ittak, 
nem érkezett válasz. Tiz esztendő nagy 
idő. Sokszor megsiratták, végül i> be­
letörődtek, hogy az Imre fiú ott por­
lad valahol jeltelenül a kietlen orosz 
mezőn.

Tegnapelőtt délután a postás kék 
borítékos levelet hozott. A bélyegen vö­
rösre festve tarpeszkedik el Szovjet- 
oroszország térképe

Az apának zokogva hullottak a 
könnyei, mikor elkezdték olvasni a le­
velet, amely a következőképen szól:

Kedves szüleim és testvéreim!
Valahára tudok magamról hirt ad­

ni. Én élek és egészséges vagyok. Miért 
nem irtain ilyen sokáig ? 1919-ben én 
irtain nagyon sokszor levelet, de vá­
laszt nem kaptam rá, mert a cenzúra 
nem eresztette át a mi levelünket és 
természetesen elhagytam levelet írni. 
Na most második éve, hogy itt vagyok 
a fővárosban és itten összetalálkoztam 
magyarokkal, akiktől megtudtam, hogy 
most már lehet Írni levelet Hát adok 
magamról életjelt. Természetesen ma­
guk gondolják azt, hogy én bent va- 
gyok a kommunista pártban. Nem, én 
nem tartozók semmiféle párthoz sem, 
én vagyok egészen semleges.

Hogyha valaki él otthon és meg­
kapják az én levelemet, nagyon ké­
rem, hogy Írjanak választ az én leve­
lemre és akkor én is fogok Írni töb­
bet. Maradok szerető fiuk és testvére­
tek Imre.

Tegnap már a választ is megírták.
Szeretnénk, ha haza jönne — 

mondják a boldog hozzátartozók, akik­
nek örömében osztoznak a szomszédok, 
jó ismerősök. Járnak át a levelet olvas­
gatni. Az elveszettnek hitt Imre levelét, 
aki 27 éves korában került el a mér­
hetetlen Oroszországba és most 40 éves 
korában várják vissza. 

B múl! szombiti hange«»?

IRY
ÍNYl

Bjisal
4. szám.

minit
ásárolunk

it dara
napi áron

W-
Ittemct
I, teljesen 
Érelve
3 szám
jda Antal 
ó 1-én

tam
Levél a szerkesztőhöz.

Bocsásson meg szerkesztő ur, bog) 
mint kritikus kopogtatok he irodája 
ajtaján. A Kultur Egyesület hangver­
senyéről akarok egyet-mást elmondani. 
Jogcímem: hogy valamicskét konyitok 
a zenéhez.

Ami először is a szegedi tanár ur 
előadását illeti, hát arra azt mondha­
tom, hogy szép volt, okos volt. 11 
igazán élveztem. Azonban egy kicsi­
két komoly volt. Hanem a zenekar 
derekasan megállotta a helyét. A 01 
ma megnyitót pompás lendülettel, szu 
bntosan, szépen, Mozart bájos szere 
nádját kitűnő diszpozícióval. Ívesen, 
finom árnyalással játszotta, a K* ' cí~ 
nehéz szépségeit hatásosan, diada ma 
san juttatta érvényre.

Kellemes meglepetés számba m 
a soktagu énekkar bemutatkozása*»^ 
Jánosnak egy nagyszabású, sz f*

I megkomponált s zenekarral is 
' hazafias müvet adta elő elismerésre

lesz, hogy 
ninóségü 
ibb áron 
is lelkiis- 
zolgálás- 
logóim jó- 
demeljem
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Szentes, 1928. márdus 6. ALFÖLDI UJSAO

méltó sikerrel. Bricher István zeneta­
nár három hegedűszólóját elmélyedés­
sel, melegséggel, finoman, brilliánsan 
játszotta el.

Az est eseményeihez tartozik, hogy 
Műszák Józsefet, az énekkar fáradha­
tatlan vezetőjét a Kultur Egyesület ér­
tékes karnagy! bottal lepte meg, me­
lyet Lakos István dr. szakoszt. elnök 
keresetlen, szép szavak kíséretében 
nyújtott át az ünncpcltnck.

SZÍNHÁZ

I Pátfy Dániel |

I
ápolására, vagy 

tartására súlyt helyez 
wt használjon. Rövid 
arcbőrt, ára 60 fillér

ban kapható.
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Távirati hir jelenti a szentesi ipa­
rosságnak, hogy Pálfy Dániel kor­
mányfőtanácsos, v. államtitkár, nem­
zetgyűlési képviselő, vasöntőmester, a I 
szegedi Ipartestület és az Ipartestük?- j 
tek Orsz. Szövetségének elnöke, el- I 
hunyt. i

Az ország kisiparosai kezében meg- | 
áll a szerszám a megdöbbentő hii hal- j 
la tára. A válsággal küzködő kisiparos- j 
ságra annál lesujtóbb hatású ez az or- j 
szágos vezérének elhunytat tudató hir, j 
mivel a kisiparos osztály benne alig 
egy hónap alatt harmadik kimagasló 
harcosát veszíti el. A veszprémi és pé­
csi elnökök után Pálfy Dánielt szólí­
totta el a halál, épen abban az idő­
ben, amikor az ő munkásságára a kis­
iparnak a legnagyobb szüksége volna.

Pálfy Dániel évtizedeken keresz­
tül értékes munkát fejtett ki a kisipa­
rosok érdekében. A háború és a forra­
dalom után ezirányu munkája csodá­
latos mértékben fokozódott. Közügyek­
ben fáradhatatlan tevékenységével, pá­
ratlan önzetlenségével, becsületes egyé­
niségével utat mutatott az iparosság­
nak. A kormány a kereskedelmi mi­
nisztériumba a kisipari ügyek minisz­
teri biztosává nevezte ki, mely hatás­
körben értékes munkát fejtett ki. Majd 
a kézműves kamara felállításáért indí­
tott mozgalomnak ő lett a vezére, a 
minden iparos ügynek odaadó, lelkes 
szószólója. Tudását, vagyonát, végül 
egészségét áldozta fel a kisiparosok ér­
dekében. Mig végül egy hónappal ez­
előtt testben összetörtén kórházba ke­
rült. Nemes leikével - a halálos kór­
tól gyötörve — még ott is rajongó sze- 

j retettel érdeklődik a kisipar ügyei iránt. 
És amikor legnagyobb terve, az ipar­
testületek reformja és kézműves ka­
mara törvénytervezete napirendre ke­
rül, a kisiparért hevülő lelke elköltö­
zött, hogy immáron felülről nézze for­
rón szeretett iparostársainak élet-halál 
küzdelmét, hogy álmodjon iparosegy­
ségről, összetartásról, a kisipar boldo­
gulásáról, melyért feláldozott vagyont, 
egészséget, életet.

Elvégeztetett! Amit ellenfelei az u- 
tóbbi évek folyamán nem tudtak elérni, 
elvégezte a gyilkos kór.

Elmúlása mérhetetlen vesztesége 
az ország egész kisiparosságának.

Temetése ma, kedden délután 3 
órakor lesz Szegeden, ahol a szentesi 
Ipartestület is képviselteti magát és ko­
porsójára koszorút helyez.

(Ifj. Zs. F.)

Finom csongrádi bor 25 literen felül 80 fi­
iérért eladó. Értekezni Sáfrány fláitóly ucca 
44. szám aüaitt. li>JÖ

Színházi Iroda közleményei. Kisss Ár­
pád színigazgató ezúton jelenti Szentes vá­
ros szinpártoló közönségének, hogy március 
10- és 11-ikeré ismét áitrándul társulatával 
három élőadásra Szentesre, Rózsahegyi Kál­
mán, a budapesti Nemzeti Színház kiváló, 
világhírű színművészének bevonásával, akit 
Sikerült a legnagyobb áldozatkészséggel erre 
a három előadásra vendégül megnyernie. A 
színre kerülő darabok: Cigány, Házi tündér 
és Te csak pipálj Ladányi! Mind a három 
darab főszerepe Rózsahegyi Kálmánnak pa­
rádés alakítása, amelyet az egész ország 
közönségének legnagyobb elismerése és el­
ragadtatása mellett játszott mindenütt. Re­
méljük, hogy Szentes város müpártoló közön­
sége kellő mértekben fogja méltányolni ezt 
a nem mindennapi művészi eseményt, amit 
Rózsahegyi Kálmán vendégszereplése jelent 
és zsifiolt házak fognak gyönyörködni a ki­
váló művész játékában. 

9 oldal

NAPIH1REK
TÁJÉKOZTATÓ.

Kedd, március 6. Róm. kath.: Perp. P. 
Protestáns: Gottlieb. — Nap kél. 6.32 órakor, 
nyugszik: 5.52 órakor. — Hold kél: 5.48 
órakor, nyugszik: 6.59 órakor.

Időjárás: Részben felhős enyhe idő, in­
kább csak keleten éjjeli faggyal.

— A római katolikus egyház mozgalmi 
adatai. A szentesi romi katolikus egyház ki­
mutatást készített a be- és kilépésekről. Az 
1927. évben belépett az egyházba a refor­
mátus vallásról 4 férfi, 7 nő, az evangélikus 
vallásról egy nő, az izraelita vallásról 2 férfi 
és 2 nő. Kitért a református vallásra 7 férfi 
és 16 nő, az evangélikus vallásra egy nő.

— Megfdebbezte a tanács határozatát 
Vasady József Klauzál ucca 14. szám alatti 
lakos s az alispántól kér engedélyt a pénz- 
kölcsönközvetftö ipar gyakorlására.

— A menházl szegéngek élelmezése. A 
városi szegénymenMzban február hónapban 
17 szegény állt gondozás alatt. Ezeknek élel­
mezése 273 pengőbe került.

— Fényképész műterem megnyitására 
kért engedélyt. Szabó Ferenc szolnoki fény­
képész a Sarkadi Nagy Antal ucca 7. szám 
alatt Fiók műterem megnyitására kért enge­
délyt a városi tanácstól.

— Sok Igyekezet, de kevés érdeklődés 
volt a tüzoltóbáton. »Istennek dicsőség, egy­
másnak segítség«: az önkéntes tűzoltók e 
jelszava égett vörös betűkkel vasárnap este 
a Tóth Józset színház színpadán. Szomo­
rúan és elgondolkozva kellett azonban ta­
pasztalni, hogg az egymás iránti segítség 
fogalmát csak akkor méltányolják, — sőt 
követelik, — amikor veszély van, de akkor 
nem, amikor a tűzoltók megsegítéséről van 
szó. Mert kevesen voltak a színházban va­
sárnap este és csak éppen hogy rá nem fi­
zettek az önkéntes tűzoltók a béka Pdeig 
látszott az igyekezet és a buzgalom. Nagyon 
szép volt az egész előadás, a szereplők is 
jól játszottak és különösen megkapó volt az 
utolsónak bemutatott tűzoltási élőkép-jelenet, 
amely fővárosi színpadon is elismerést sze­
rezne a rendezőnek Az előadás után reg­
gelig tánc volt.

— Délkerületi tornászbajnoksági verseng
volt vasárnap Szentesen az állami reálgim­
názium tornacsarnokában. A versenyben a 
szegedi piarista gimnázium, valamint a sze­
gedi, csongrádi, kiskimiélegyházai, makói és 
szentesi reálgimnáziumok versenyzői vettek 
részt. A bírói tisztet Szőke Elemér és Csi- 
nády István testnevelő tanárok látták el. A 
KISOK. képviseletében Michnay Géza főtit­
kárhelyettes jelent meg. A főversenyben (kor­
lát, gyürühinta, nyújtó és ló) a szentesi reál- 
gimnázium. 736.50 ponttal első lett. Az c- 
gyes szereken a dijak Így oszlanak meg: kor­
látnál első, gyürühinltán második és lónál 
ugyancsak első lett a szentesi csapat. Az e- 
gyeni bajnokságnál Biró Lajos, Biró Károly, 
Rostás István, Kovács Gyula, Petiid József 
és Vecsery István szentesi diákok nyertek 
dijat. Délután diszfefvonulást rendeztek a baj­
nokcsapatok. Dr. Jaeger Imre igazgató üd­
vözlő beszéde után Michnay Géza mondott 
köszönetét Kálmán Géza tanárnak a verseny 
rendezéséért, mire szabadgyakorlatok bemu­
tatására került a sor. Szentes város tanácsa a 
Petőfiben megvendégelte a versenyre ideér­
kezett vidéki és fővárosi tanárokat.

x A fővárosban szerzett többévi gya­
korlattal bíró varrónő készít olcsó árban Íz­
léses és csinos kabátokat, délutáni és estélgl 
ruhákat, ponggolákat, férfi- és női fehéroe- 

« miieket mérték után. Faragó Tériké női sza- I bósága és fehérnemű üzeme Rákóczi Fe­
renc ucca 1. szám.

na A »Szentesi Bőriparosok Anyagbeszerző Szövetkezete« 1928.
MegniVÖ. március I4„én délután 2 órakor tartja az Ipartestedet szék-
házában évi rendes közgyűlését, melyre a tagokat tisztelettel

Tárgysorozat: 1. Az igazgatóság és felügyelő bizottság ^^Jvi glen- 
2 a? 1027. évi mérleg bemutatása és tárgyalása. 3. ^ igazgatósági, 

, felügyelő és 12 választmányi tag megválasztása. 4 Indítványok targya- 
lása melyek a közgyűlést megelőzően 3 nappal elnökhöz írásban adandók .

Vagyon. mÉRLEMZtimLfl, Teher.

Á ukészlet
Értékpapír
Adósoknál
Vészpénz
Berendezés
Egyenleg, mint passzíva

5.172 31
4

1,622-48
18Ö2

ltV.OO
4.757-50

11.670-71

Hitelezőknek

526 darab részjegyért

p
3400 01 
7.160-68 

221 64 
41« 

2>.9U 
42.08

11 670-71

Vesztes’# EREDHZÉnY SZáHlLfl nyereség

Kamat
Üzleti kóltség 
Forgalmiadó 
Fenyuzési adó 

Á-uia ráfizetés 1927-ben

423 78 
2 744 87 

302 15 
20 3 4 

464 91

3.956-C0

70/741 Áruból
P

3956 00

3.956 00

ifj.

Igazgatósági tagok:
Mez Ödön, Rébeli Vigh András, Gombási János, Kádár Józse .

Felügyelő bizottság:
je|en *

könyvekkel megegyezőnek találtatott.
Szentes, 1927. december 31-én.

/
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Zsoldos Gőzmalom Ipartelep és Kereskedelmi
Részvénytársaság

Gőzmalom: Gőzfürész: Gementdrnavdr:
2™-, ke|‘^sk.edelmi őrlés, lisz- elsőrendű építési és asztalos- fe- cementapok, cementcsövek cp- 
tek eladása kicsinyben és nagyban nyőáruk. Bérvágás. - mentvályuk. ’

A C”
A munl

mondható h
Némi ja, 

r,yiban mtiti 
dák. a vám
alatt.

Kenyérgyár: Téglagyár:- — _ , Tfizeíőanyagoh :
péksütemény, lisz- kézzel és géppel vert tégla és cse- tűzifa, szén, koksz, kicsinyben és 

tek, darák, korpa eladás. répáruk, disz és idomtéglák, nagybán.
r ÉPÍTÉSI ANYAGOK: mész, cement, kőpor kicsinyben és nagyban.

IPARTELEP : 5, 77. : Telefonok : 72. VíÍROEI IRODA

,n<igy'

Nagynyomás 66.
I vasuttiittál szemben. Br. Harucker ucca 16.

A Kenyérgyár épületében.

A SzMTK .kabaréja jól sikerült az 
Ipartestiiletben. A megjelentek sokat mulat­
tak az ötletes tréfákon cs a vig jeleneteken, 
.melyeket elismerésreméltó készséggel és igye­
kezettel adtak elő a szereplők. A rendezés 
is kifogástalan volt.

x Plohn Áruházban jót a legolcsób­
ban lehet vásárolni. Mindenki tudja 
már, jól jár, aki a Plohn Áruházba jár.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
VAJDA ERNŐ

Csery Emil kir. bírósági végrehajtó Szentes.
1927. Pk. 7280 sz. 1927. vght. 2286. sz. i

Árverési hirdetmény.
Dr. Szittner Imre ügyvéd által képviselt 

Ausländer Sándor kérelmére és javára 143 P 
53 f. követelés és járulékai erejéig a szentesi 
kir. járásbíróság 1927. évi 1832. sz. végzé­
sével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán 
végrehajtást szenvedő féltől lefoglalt 850 P 
becsértckü ingóságokra szentesi kir. járás­
bíróság fenti számú végzésével az árverés | 
elrendeltetvén, annak az 1908. XL1. te. 20. j 
§-a alapján fentirt, valamint zálogjogot szer- j 
zett más foglaltatok javára és a végrehajtást * 
szenvedő lakásán Szentesen, Rákóczi tér 34. 
szám alatt leendő megtartására határidőül
1928. évi március hó 6. napjának délelőtt 10 
arája tűzetik ki, amikor a biróilag lefoglalt 
iíba, üzletberendezés s egyéb ingóságokat a 
legtöbbet Ígérőnek készpénzfizetés ellenében, 
esetleg becs ár or, alul is el fogom adni

Szentes, 1928. febr. 10. 1521
Csery Emil s. k 

kir. bírósági végrehajtó., . »>

A Református Körben
híífinő íiszfdn kezeli borok
és egyébb italok állandóan kap­
hatók. Zamatos ? asi kövidinka 
és rizling karokat a nagy­
érdemű közönség szives figyel­
mébe ajánlom. Kosztosoka ja- 
tdnyos dron fogok vdllülní. 
Zondról és friss ételekről is 
gondoskodni fogok. — Figyelmes 

és előzékeny kiszolgálás ! 
Mély tisztelettel :

Snrdnyi István
üzletvezető.

tizletmegnyitds.
Tisztelettel értesítem a nagy­
érdemű közönséget, jóbará­
taimat és összes jóismerősei­
met, hogy a

Rákóczi-tér 9. szám alatt lévő 
Béltekiné-féle „Turul“ ven­
déglőt és szál ódát átvettem,

azt a mai kor legkényesebb igényei­
nek is megfelelően teljesen újonnan 
berendeztem és

MEGNYITOTTAM
Kérem a n. é. közönség szives pártfo­
gását. Tisztelettel :

Tudatom a nagyérdemű közön­
séggel, hogy nagyobb mennyiségű

IzsdM idd és
mennyezet nddszői?et

kisebb és nagyobb mennyiségben 
valamint drótkerítés mindenfajta 
kivitelben jutányos áron kapható

Korsós Nagy Sándor
nádfonó telepe. (A vasút mellett.) $

—■— I gasai. 1 isztelettel :

Szobafestést, szóllath istvan.

legolcsóbban
, , vagy résziből fe­
lelősség mellett bármilyenre kikészít, 

nyersbőrt napiáron vásárol

CSERIZA AfZTAL ,^a 7
(Jókai ucca 16. sz. ház háta mögött. '

Butorkiárusiiás.
- Az összes raktáron lévő bútoromat
kiárusítom Jtedve7;ménye8 «ze ««feltételek mellett is. 

Tarnóczi Etelka 
bútorkereskedő, K.spíac.

Műtrágya
minden mennyiségben kapható

OROSZ ISTVdR
festékflzletében. Kosruih-tér 4. sz.

clmfesfést és mázolást 
legjardnyokabb drért a 

legajabb mlntdlval
készít és az igen tisztelt megrendelői 

' pártfogását kéri : R , rt. .

PUSZTAI JÓZSEF
festő-mester, Honvéd utca 2.

háza alapzatát és lábazatát
verpeléti fehér terméskőből

építse meg. A téglánál szebb 
olcsóbb és örök időre men­
tesül a renoválástól
képviselője* 810,8411 ^

Beszédes Zoltán fatoeskRrifi

FIGYELEM!
Minden hirdetett árnál olcsóbban 
vásárolhat cnhrot, kdvékaí, fed» 
fcat és minden fűszerárukat, ta­
karmány veteaiéPH és vfrdg 

magvakat
SCHULTZMÁL a posta 

mellett.

BÚTOR És>i>ÜLET
asztalos munkát legelőnyöseb­
ben vállal, kész bútort, ajtókat 

és ablakokat raktáron tart
Ifj. TÖRŐK 3ÖZSEÍ

RAKÓCZI-TÉR 14. SZÄM. c 
Egy jó flu tanulónak felvétetik. °-

í

Eladó egy fejős tehén Alsoréti Újtelep 104.
szám alatt, Fekete Balázsnál. 1530
Bejárónőnek ajánlkozom. Cim: Wessdemn- 
ucca 14. szám. 1529

EementcsByeli minden méretben. KI.tű. cement bm» 
Sppeh, sirkcretEk lenszEbb hmlteihen legolcsibbm 
IHűhöBEft csinos hiBitelhen.„Biber“ szinetelfi lerakat

Sfmongí Ernő-n. 7 
Telefon: 86 szám.

Újság. tongTntfo<mfr l«pkUéó válkkU npo»áá»fct 1140

a

kor>cát, an> 
uebb termé: 
melés folyti 
kát alkalma,
dós munkán 
két, miáltal 
sethez jutott 
kukorica ten, 
borek előtt 
Elcintén Ug 
voltak vele 
azt képzelni,

I földet megkal 
A kuko 

I dik a burge 
j mai emberei 
I kát, csak az 
j karolták föl.
, mind jelentéi 

gény emberei 
nyerének pó: 

Az évtized 
í tahiban kielég 
; Termés mind 
I és 1828-adik 
i sen bő termés:
: lakosságot. Ifj 
I hozza meg a 
I zet, amelynek 

ság egy részér 
a gyors segíts 
zatkészSéw....

.tU

Kedd, március 
9.30: Hlretl 
11: Ultrápkf 
12: Pontost 
1: Időjárási 
3: Hírek, k:j 
4: Teőre 

Asszonyok tanacs 
4.45: Ponfol 

állásjelentés. Mozij 
5: Szórakozt 

verseny.
6.15: Term« 

István dr. egy. 
mai tórw> eml*

7: Rááió-ms 
7.45: Gget),
9: hangversi 
10.25:
Utána: fl Bit 

bői Pertis Jenő 
versenye.
Zongora és
ucca 12. szám
Kerékpár teljesen ij
égi, kétkerekű uj^ 
nagyit ógép_cl«l
Kiadó 6zörinai
Klauzál iftca _2:
Borza ucca 20-8“ .
e hó 20-án elfoglalj 
ha, villany.
Szentanna ucca
eladó, vafflhr"

egyétó

ÉrtekeznJ
______ 12.

“hosszanti

Kétpár evezősBEps
Bejáróné kér 
megtudható


